

Комната истории органов внутренних дел отдела полиции «Юрюзанское» впечатляет богатой экспозицией

Временно исполняющий обязанности начальника управления по работе с личным составом ГУ МВД России по Челябинской области полковник внутренней службы Александр Юрьевич Чепурной с рабочим визитом посетил Отдел МВД России по Катав-Ивановскому району.

В ходе визита было проведено совещание по результатам оперативно-служебной деятельности по итогам 6 месяцев текущего года, после совещания Александр Юрьевич посетил Комнату истории органов внутренних дел в отделе полиции «Юрюзанское».

Комната истории ОВД была открыта 19 июля 2019 года в честь векового юбилея отдела полиции «Юрюзанское». За прошедшие 3 года экспозиция музея регулярно пополнялась историческими экспонатами. Журнал полиции 1916 года, фотографические карточки и образцы формы сотрудников милиции начала 20 века, печатная машинка, патефон, портативный фотоувеличитель, нормативно-правовые акты и методические рекомендации осмотра места происшествия середины прошлого века, железнодорожный сигнальный фонарь, наградные медали и множество других экспонатов хранятся в комнате истории. Экспозиция так разрослась, что кажется, будто в скором времени она захлестнёт всё пространство отдела и сотрудники современной полиции предстанут статными городовыми и урядниками в кипельно-белых кителях, начищенных сапогах, снаряжённые длинной острой шашкой.

«Основная ценность представленных экспонатов состоит в том, что в большинстве своём они действительно являются носителями истории.» - отметил Александр Юрьевич. Директор и основатель музея Лумпов Александр Петрович, подтвердил, что многие вещи действительно попали на стеллажи музея, выполнив своё практическое предназначение, помогая сотрудникам органов внутренних дел неустанно нести службу.



